

# 工信部推出“一证通查 2.0”服务

手机号码关联互联网账号可查询

新华社北京7月21日电 记者21日从工信部获悉，针对一些用户反映的名下电话号码关联互联网账号查询难、解绑难等问题，工信部升级开发了“一证通查 2.0”服务。用户凭借手机号码和身份证件号码后六位，便可查询本人名下手机号码关联的互联网账号数量。该服务目

前支持腾讯、阿里巴巴、百度、快手、抖音、京东、美团等企业的互联网账号查询，后续将接入更多互联网企业。

工信部网络安全管理局有关负责人表示，部分用户反映名下的手机号码在本人不知情的情况下被注册了互联网账号，由于缺乏统一便捷的查询

电话号码关联互联网账号的有效途径，给广大群众维护切身利益造成不便。在前期全国移动电话卡“一证通查”服务基础上，工信部升级开发了“一证通查 2.0”服务。

这位负责人介绍，“一证通查 2.0”服务主要有三个特点。一是保护用户隐私，最小化采集用户个人信息，并在查

询页面中进行脱敏显示，在反馈的查询结果中也仅包含关联互联网账号数量。二是覆盖主流应用，三是查询方式便捷，用户在使用“一证通查 2.0”服务时，可通过工信部政务微信号“工信微报”和“工信部反诈专班”“中国信通院”微信公众号等多种途径进行查询。



## 抢抓农时 插青秧

7月21日，在长沙市望城区茶亭镇苏廖村，农民把水稻秧苗搬运到插秧机上。

近日，湖南省长沙市望城区茶亭镇在早稻丰收之后，进一步扩大晚稻种植面积。当地农民抢抓农时进行水稻插秧，为秋粮收获奠定坚实基础。

■新华社发

## 国际热点

### 美国策动“颜色革命”危害世界

#### 干涉成瘾

美国经常伸出干涉别国内政、煽动别国内乱的“黑手”。美国波士顿学院副教授奥罗克在《隐蔽的政权更迭：美国的秘密冷战》一书中写道，1947年至1989年间美国共实施了64次隐蔽的政权更迭行动和6次公开行动。

冷战结束后，美国肆无忌惮地推行干涉主义，频繁策动“颜色革命”：2003年年底，以议会选举计票“舞弊”为由，逼迫格鲁吉亚时任总统谢瓦尔德纳泽辞职，扶持反对派领导人萨卡什维利上台，即所谓“玫瑰革命”；2004年10月，炮制乌克兰大选所谓“舞弊”丑闻，煽动乌克兰青年上街游行，扶持尤先科上台，即所谓“橙色革命”；2005年3月，煽动吉尔吉斯斯坦反对派抗议议会选举结果，最终引发骚乱，总统阿卡耶夫被迫逃亡并宣布辞职，即所谓“郁金香革命”。

2013年至2014年基辅独立广场发生骚乱时，美国时任助理国务卿维多利亚·纽兰和时任参议员约翰·麦凯恩直接前往独立广场，对反对派表达支持。2014年，乌克兰时任总统亚努科维奇在“广场革命”中被迫下台，亲西方政府在乌克兰掌权。

自2010年起，美国在中东多国推动“阿拉伯之春”。法国情报研究中心在其组织编写的书中指出，“阿拉伯之春”是精心策划的事件，美国在其中运用的各种手法，都曾在之前的“颜色革命”中使用过，包括鼓动民众抗议、支持非政府组织、利用媒体、外交施压等。

俄罗斯莫斯科国立大学政治学系教授安德烈·马诺伊洛认为，“颜色革命”是美国人开发的一项政治战术。涉事国当局最初往往看不出这是政变的开始，发现时则为时已晚。一旦政变发生，“颜色革命”组织者安插的人顺势上台掌权，令国家失去主权、受到外国监护人控制并为外国利益服务。

#### 危害世界

近年来，美国惯于打着“民主、自由、人权”的幌子行干涉之实，热衷颠覆别国政权，培植地区代理人，在别国及地区制造混乱，导演一系列“颜色革命”，甚至不惜动用武力，导致多国和地区至今政治动荡、经济凋敝、民生困苦。美国的所作所为严重危害世界和平与稳定。

在欧亚，美国策动北约五轮东扩，导演乌克兰“颜色革命”，极限挤压俄罗斯安全空间，导致地区地缘政治形势不断紧张，为乌克兰危机升级埋下祸根。伊朗最高领袖哈梅内伊今年3月在电视讲话中说：“美国擅长挑动危机并从中牟利，它寄生在危机之上……今天乌克兰就是美国政策的牺牲品，当前的乌克兰局势是由美国的政策造成的，是美国让

乌克兰陷入这种局面。”

在中东，“阿拉伯之春”之后出现“阿拉伯之冬”，地区政局持续动荡，社会内乱不止，恐怖极端组织趁势坐大，无数民众流离失所，引发严重的人道主义危机。北京语言大学中东学院副教授王光远指出，多年来，美国为了实现在中东地区的政治、经济和安全利益最大化，利用军事打击、人权外交和所谓“颜色革命”等多种手段，故意制造对抗，搅动地区局势，甚至颠覆中东国家政权，令地区国家陷入安全困境，给该地区造成严重伤害。

在拉美，美国频频挥舞“干涉主义”大棒，通过制裁封锁、扶植反对派等手段试图颠覆委内瑞拉政权，遭到国际社会谴责；之前的军事干预更是引发危地马拉、萨尔瓦多持续数十年内战，导致数万人死于非命，至今仍未彻底走出阴霾。近年困扰美国的中美洲移民问题，很大程度是美国肆意干涉拉美国家内政种下的苦果。

美国匹兹堡大学客座法学教授丹尼尔·科瓦利克说，美国总是嘴上挂着“自由”和“独立”，却不尊重其他国家和人民的自由和独立。《伪圣美国》作者、德国作家米夏埃尔·吕德斯也说，美国人总说他们属于好人阵营，代表民主、自由、人权，“实际上根本不是这么回事，（他们）只是遵从利益”。

（新华社华盛顿7月20日电）

广告

## 寻亲启事

无名氏（常救39），男，年龄20岁左右，身高160cm，体重60公斤。该对象于2020年10月16日被常宁市救助站救助。因无法查清告知其身份信息，希望有知其救助人员身份的与我站联系。

联系电话：0734-7596356

常宁市救助管理站

2022年7月21日

## 拍卖公告

受委托，于2022年8月1日9:48在衡阳市蒸湘区祝融路8号沐林美郡28号公馆18楼（明诚集团拍卖厅），公开拍卖华融湘江银行股份有限公司衡阳分行名下1辆机动车。有意竞买者请咨询：黄女士19976770985。湖南吉德拍卖有限公司2022年7月22日

## 计划检修停电修改

下列停电信息修改：  
2022年7月28日预计时间  
6:15—11:30，110kV茶山坳变10kV茶仓线花江支线#002杆配变（湖南省衡阳市珠晖区咸塘市场）停电检修（停电原因：检修）。

修改后：  
2022年7月29日预计时间  
6:15—11:30，110kV茶山坳变10kV茶仓线花江支线#002杆配变（湖南

省衡阳市珠晖区咸塘市场）停电检修（停电原因：检修）。

以上停电线路遇下雨顺延一天。  
特此公告。

详细停电信息，可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：8228222。

国网衡阳供电公司  
2022年7月22日

## 施工告示

因衡阳市中心老城区雨污分流改造工程项目设计施工总承包（EPC）需要，现对蒸湘区船山大道进行占道施工，施工时间为2022年7月25日至2022年12月21日，施工安排详情如下：

由于船山大道新建雨水管道工程量偏大，明挖施工将按照120米作为一个阶段施工，错开路口处，同时开展3个工点施工。

第一阶段施工段包含：红湘北路与船山大道交叉路口至船山大道急速电竞酒店位置；蒸湘北路与船山大道交叉路口至来雁路口；道源路与船山大道交叉路口至恒飞电缆位置。上述施工段各占道路120米长，北侧第二、第三行车道8米宽，不占用人行道。

第二阶段施工段包含：船山大道极速电竞酒店位置至西合路与船山大道路口处；来雁路口至小西湖商务酒店；恒飞电缆位置至西湖零担货运站处。上述施工段各占道路120米长，北侧第二、第三行车道8米宽，不占用人行道。

第三阶段施工段包含：亿家地产位置至西合路与船山大道路口处；小西湖商务酒店处至湖南环境生物学院（南校区）门口处；西湖零担货运站处至立新旅馆处。上述施工段各占道路120米长，北侧第二、第三行车道8米宽，不占用人行道。

第四阶段施工段包含：湖南环境生物学院（南校区）门口处至衡消烧伤专科诊所处；立新旅馆至肖家湾与船山大道路口处；道源路与船山大道路口处至弘阳广场公交车站处。上述施工段各占道路120米长，北侧第二、第三行车道8米宽，不占用人行道。

第五阶段施工段位于：弘阳广场公交车站处至弘阳广场停车场出入口处。施工段各占道路120米长，行车道8米宽，不占用人行道。

第六阶段施工段位于：弘阳广场停车场出入口处至廖家湾路与船山大道路口。施工段各占道路120米长，行车道8米宽，不占用人行道。

第七阶段施工段位于：廖家湾路至西合路与船山大道路口。施工段各占道路120米长，行车道8米宽，不占用人行道。

施工期间，请过往车辆和行人按照交通标志指示信息通行，听从交通管理人员指挥，减速缓行，注意安全。施工期间造成的不便敬请理解。

中交第四航务工程局有限公司衡阳市中心老城区雨污分流改造工程EPC总承包项目经理部

## 下列证件声明作废

1.湖南师范大学树达学院发给刘芳的学士学位证书，编号为1265242015000927。

2.湖南师范大学树达学院发给刘芳的毕业证书，编号为126521201505210927。

3.鸡笼镇中心卫生院发给谢娟的出生医学证明，编号为M4300044408。

4.衡南县人民医院发给徐嘉园的出生医学证明，编号为L4304483258。

5.湖南文忠工贸有限公司开给中国铁路广州局集团有限公司株洲车辆段的湖南增值税专用发票原件，编码为08064219（发票代码为4300202130）。

6.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市中老年篮球运动协会的开户许可证正本，核准号为J5540000804302。

7.衡南县人民医院发给张子涵的出生医学证明，编号为P430469451。

## 守好“米袋子”“菜篮子”

上半年我国粮食稳产保供基础牢

新华社北京7月21日电 国务院新闻办公室7月20日举行新闻发布会，介绍2022年上半年农业农村发展情况。农业农村部总农艺师、发展规划司司长曾衍德表示，上半年农业农村经济保持良好发展势头，为稳物价保民生、稳定经济大盘提供坚实支撑。

### 扎紧“米袋子”夏粮丰收到手

今年夏粮小麦实现抗灾夺丰收，产量达到2948亿斤，在上年高基数基础上增产28.7亿斤。我国高度重视粮食和重要农产品供给，加大政策支持力度，采取各项惠农政策、抗灾稳产增产技术等措施：中央财政直接支持粮食生产的资金比去年增加了155.4亿元；组织专家制定分区域、分苗情的促弱转壮技术预案；安排16亿元支持开展小麦“一喷三防”全覆盖……

中国农业大学经济管理学院院长司伟指出，总体来看，中国饭碗端的牢，离不开各地压实责任，形成上下联动，齐抓共管的工作格局，确保粮食面积不减少，产能有提升，产量不下降，持续稳定粮食生产供给保障能力。

农业农村部食物与营养发展研究所二级研究员王东阳表示，各地牢牢守住粮食安全底线，保面积保产量，通过多种科技措施提高单产。

例如贵州省，尽管种粮耕地有限，在大力发展特色产业的同时，仍然千方百计保粮食面积，总产量10年来没有下降，其中优质粮食比例还持续上升。同时，产能的保持离不开我国粮食在数量与质量上“下功夫”。“我们在贵州省罗甸县看到的玉米大豆带状复种，鲜食玉米、大豆亩产分别达到980公斤、380公斤，复合亩产值达3760元，是籽粒玉米大豆套种收益的2.6倍，又是粮食又是蔬菜，增产增收。”王东阳说。

### 护好“菜篮子”生猪产能更稳定

曾衍德表示，“菜篮子”产品供应充足，市场运行总体平稳。生猪产能

回归合理区间。今年以来，能繁母猪的存栏量一直处于产能调控的绿色合理区域，从上半年的新仔猪数量来看，预计下半年生猪上市量不会比去年少，7、8月份生猪供应和猪肉产量将稳定增加。

“超级猪周期”期间，面对猪价大幅波动，国家与相关部门采取积极举措。农业农村部生猪产业监测预警首席专家王祖力指出，近年来，为应对生猪市场的新变化，国家生猪产能调控方案多次调整，当前方案在四个方面效果明显。一是前移调控关口，调控更及时、科学。以能繁母猪存栏量变化率作为调控指标，提前调控时间节点，及时发现产能变化。二是明确了调控边界。明确提出要保证全国能繁母猪4100万的正常保有量和3700万的最低保有量。三是压实了各地责任，建立产能分级调控机制。四是稳定了市场预期。在生猪养殖环节连续3个月亏损较严重时，各地可以统筹资金对规模养殖场、种猪场等给予一次性的临时救助补贴，稳定养殖户的市场主体的市场预期。

### 把稳粮价关 国内农产品展现韧性

农业农村部市场与信息化司负责人刘涵介绍，从监测调度来看，上半年中国“米袋子”“菜篮子”重点品种供应充足，价格总体波动幅度不大，为应对新冠肺炎疫情冲击、保持物价基本稳定提供了重要的支撑。

今年以来全球粮食市场剧烈波动。我国小麦受生产成本上涨推动和国际市场传导影响，价格恢复性上涨，但涨幅远低于国际市场的涨幅。6月份，郑州粮食批发市场普通小麦价格同比上涨22%，比国际小麦价格同比涨幅低约54个百分点。国际油脂油料的高价也拉动国内价格上涨，但我国油脂油料储备充足、调控能力强，国内食用植物油市场供给有保障，价格涨幅低于国际市场。

中国农业大学经济管理学院经济贸易系主任李春顶指出，国内粮价的稳定性得益于多方面的因素。一是我国农产品的供应和生产具有韧性；二是国内相关粮食储备，尤其是重要农产品的储备起到了积极作用；三是进口来源的多元化对进口安全有保障。

## 公安机关“百日行动”重拳打击黄赌违法犯罪

记者7月21日从公安部获悉，夏季治安打击整治“百日行动”开展以来，全国公安机关重拳打击黄赌等突出违法犯罪活动。各地迅速行动，对侦重大黄赌案件组织破案攻坚、集中收网。各地公安机关以城乡接合部、“城中村”等区域，桑拿洗浴、旅馆民宿、歌舞娱乐、出租房屋、棋牌茶室等场所为重点，深入开展侦查巡查，坚决清除黄赌安全隐患。

公安部有关负责人表示，公安机关将始终保持对黄赌等突出违法犯罪的高压震慑态势，坚持重拳出击、露头就打，切实打出声威、治出成效，全力推动夏季治安打击整治“百日行动”扎实深入开展。

（据新华网）

欧洲疾控中心专家：

## 新一轮疫情正席卷欧洲

新华社斯德哥尔摩7月20日电 随着欧洲各国放松社会限制措施以及变异新冠病毒奥密克戎毒株的新亚型BA.4和BA.5扩散影响，欧洲近期新冠感染人数迅速增加。欧洲疾病预防控制中心专家认为欧洲已处在新一轮疫情中。

瑞典电视台20日援引欧洲疾控中心高级专家阿戈丽察·巴卡的话说，未来几周住院人数和死亡率将继续上升。新一轮新冠疫情主要由奥密克戎新亚型BA.4和BA.5引发，其感染者目前占欧洲新增病例的80%。

巴卡表示，为了减少病毒传播，死亡。

欧洲可能不得不重新引入例如乘坐公共交通工具必须戴口罩以及限制大型集会人数等防疫措施。

世界卫生组织欧洲区域办事处主任克卢格19日发表声明说，在过去6周中，欧洲地区的新冠病例增加了两倍，仅上周就报告了近300万例新病例，占全球所有新病例的近一半。

尽管同一时期因新冠导致的住院率泛了一番，但重症监护病房的入院率迄今为止仍然相对较低。然而，随着老年人群的感染率继续上升，欧洲每周仍有近3000人因为感染新冠病毒而死亡。

## 公告

公司按照《公司法》第七十一条规定召开公司股东会议。现通知俞元于2022年7月23日来蒸湘区红湘北路71号402室参加股权转让会议，因故缺席将视为放弃转让优先受让权。特此公告。

衡阳敏捷保洁服务有限责任公司

2022年7月22日

## 关于对川口花苑超用地红线占用土地的调查核实意见

2022年6月，经我局工作人员现场踏勘，结合市大雁地理信息有限公司出具的土地核验测绘报告，川口花苑超出用地红线占用土地面积1358.38平方米，为黄茶岭街道东洲社区国有土地。

雁峰区自然资源局

2022年7月1